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Mielőbb ismét meg szeretné szervezni a Vállalkozók Bálját a dunaújvárosi kamara

Hangulatos esete volt a helyi vállalkozók ünnepe
DUNAÚJVÁROS Második alka-
lommal rendezte meg a helyi 
vállalkozók ünnepi vacsoráját 
a kamara, mellyel az elmaradt 
vállalkozói bálok funkcióját 
igyekeztek némiképp pótolni. 

Céljuk az, hogy a mielőbb 
ismét a Vállakozók Bálján ün-
nepelhessék a helyi gazdaság 
szereplőinek közösségét, és 
adhassák majd át az Év Vál-
lalkozása Díjakat. A Campus 
Étteremben tartott vacsora, a 
Baracs Néptáncegyüttes mű-
sora, a Duo Soulmates Acous-
tic formáció zenéje így is egy 
hangulatos, emlékezetes es-
tével ajándékozta meg a je-
lenlévőket. Sikeres volt a tavalyi Vállalkozók Bálja is, amelyen sok helyi cég képviseltette magát Fotó:LI Táncműsor emelte a tavalyi bál és az idei díjátadó fényét Fotó: LI

A H.R. Profix Konzol Kft. az Év Vállalkozása

Kis cégként is hazai 
piacvezetőkké váltak
DUNAÚJVÁROS A H.R. Profix 
Konzol Kft. legfontosabb 
profilja a homlokzatok rög-
zítése különböző – tégla, kő, 
műkőlap, nagytáblás alumí-
nium konstrukciós – burko-
latokhoz, valamint igények-
hez, megoldásokhoz igazo-
dó konzolokkal. Emellett ha-
sonló elemeket fejlesztettek 
ki a napelemek, illetve az ipa-
ri robottechnikák rögzítésé-
re. A fő termékvonalra a tulaj-
donos-ügyvezető, Maxi Tibor 
még 1990-ben hozott létre egy 
céget, melyből 1997-ben kilé-
pett, és ismét a nulláról kezd-
te a cég- és a piacépítést.

A vállalkozás jó példája an-
nak, hogy egy kis cég hogyan 
tud magas szakmaisággal, 
speciális termékeihez kapcso-
lódó szolgáltatásokkal, folya-
matos fejlesztésekkel stabil pi-
acot találni itthon és külföldön 
is. A telephelyet 2008-ban épí-
tették meg a Neumann utcá-
ban (északi iparterület), amely 
egy 360 négyzetméteres gyár-
tócsarnokból és egy három-
szintes, nyolcszög alakú iroda-
épületből áll. A sajátos alakza-
tot azért választották, mert an-
nak különböző oldalain más-
más burkolatokat és azok rög-
zítéseit mutatják be, így a la-
ikusok, de a szakemberek is 
jobban elképzelhetik az álta-
luk kínált megoldásokat. A 
gépparkot folyamatosan fej-
lesztik, pályázatokon elnyert 
összegek segítik a beszerzése-
ket, azonban azok 80-90 szá-
zalékban sajáterőből zajlanak, 
és a technológia megújítása, 
a kapacitás bővítése mellett a 
környezetvédelmet, a dolgo-
zók munkakörülményeinek 
javítását szolgálják.

Saját termékportfóliójukat 
elsősorban a hazai igények-
hez igazítva alakították ki, és 
folyamatosan fejlesztik a pi-
aci igényeknek megfelelően, 
ugyanakkor nemzetközi szin-
ten is versenyképes profil-
rendszerük, mely a gazdasá-

gos gyártásra, jó szerelhető-
ségre optimalizált. A termék-
paletta, az alkalmazott tech-
nológia a szükséges szabadal-
mi védelemmel rendelkezik. 
A képviselt színvonalat jelzi, 
hogy itthon és Nyugat-Euró-
pában is nagynevű generál ki-
vitelezőkkel állnak kapcsolat-
ban, a referencialistájuk alap-
ján az újabb megrendelők-

nek nincs sok kétségük arról, 
hogy biztosra mennek. 

A tízfős vállalkozás árbe-
vételei az elmúlt években is 
folyamatosan emelkedtek, 
2018-ban haladták meg az 
egymillió eurót, és azóta is 
nőttek, évente jellemzően 30 
százalékos nagyságrendben. 
Hazánkban 70-80 százalékos 
piaci részesedéssel rendelkez-

nek, számos olyan speciális 
terméket gyártanak, amelyek 
csak náluk elérhető, és többfé-
le ipari szabadalmat tudhat-
nak sajátjuknak. A megren-
delők általában a kiviteli ter-
vekkel együtt rendelik meg tő-
lük a termékeiket, ha ezt nem 
igénylik, akkor is számíthat-
nak tanácsadásukra.

A cég az európai, és egyre 
inkább az amerikai piacon is 
növeli jelenlétét, utóbbi terü-
leten elsősorban a know how 
és a licenc értékesítésekben 
képzelik el a jövőt. Az Euró-
pai Szabadalmi Hivatalban és 
Amerikában is állami védett-
ség alatt állnak termékeik.

A HR Profix Konzol Kft. bő 
tíz éve a Dunaújvárosi Keres-
kedelmi és Iparkamara ön-
kéntes tagja. A cég társadal-
mi felelősségvállalás iránti el-
kötelezettsége ismert, külön-
böző alapítványokat, önkor-
mányzatokat, civil szervezete-
ket segít, támogatja a sportot.

A Mérleg Kft. az első díjazott könyvelőiroda

Közel 25 év: folyamatos 
változások és stabilitás
DUNAÚJVÁROS A Mérleg Kft. 
1989 decemberében alakult, 
a Dunaújvárosi Kereskedelmi 
Vállalat központjából váltak 
ki. A Dunaker akkor a helyi 
kiskereskedelmi forgalom fe-
lét biztosította, hetven bolttal. 
Azonban megkezdődött a pri-
vatizáció, sorra adták el a bol-
tokat. Molnár József igazgató 
javasolta, hogy önálló vállal-
kozás vigye tovább a könyve-
lési tevékenységet, külső meg-
bízásokat is vállalva. A tulaj-
donos a Dunaker és tizenöt 
magánszemély volt a dolgo-
zók közül, két ügyvezető mel-
lett harminckét alkalmazott 
dolgozott a vállalkozásnál.

Kezdetben az Irodaházban 
működött a cég. Munkavál-
lalóinak száma folyamatosan 
csökkent a Dunaker megszű-
nésével, az ügyfélkör átala-
kulásával. Többen nyugdíjba 
mentek, sokan másutt helyez-
kedtek el. 2007-ben költöztek 
át egy kedvező vételi lehető-
séget kihasználva a Piac té-
ri szolgáltatóházba, ahol most 
is megtalálhatók. 2008-tól Ku-
minka Józsefné lánya is a cég-
ben dolgozik, 2019 óta ők az 
ügyvezetők és a tulajdonosok 
is. Ez a kedvező helyzet megol-
dást jelent az utódlásra is, ma 
valójában már a napi ügyek-
ben Kuminka Zsuzsa irányít-
ja a vállalkozást.

A kis létszámú, vagy egy-
személyes könyvelőirodák-
hoz képest nagyobb biztonsá-
got, kiterjedtebb tapasztalato-
kat tudnak kínálni ügyfeleik-
nek, minden jelentősebb ügy-
ben konzultálnak, közösen ke-
resnek megoldást. Soha nem 
hirdettek, az elégedett ügyfe-
lek ajánlják a könyvelőirodát 
ismerőseiknek. Több mint öt-
ven kettős könyvvitelű kft.-
nek, tizenöt alapítványnak, 
egyesületnek és százat kö-
zelítő egyéni vállalkozásnak 
könyvelnek.

Sok cég tartja még ma is 
szükséges rossznak a köny-
velést, azonban egyre többen 

érzik azt, hogy egy megfelelő 
könyvelői háttér, az azzal való 
folyamatos konzultálás jelen-
tősen javíthatja egy vállalko-
zás eredményességét. Ez már 
nem is csak könyvelés, hanem 
adótanácsadás is, ha az ügy-
fél is megfelelő partner ebben, 
és nem utólag keres megoldást 
egy-egy, a szokásos ügymenet-
től eltérő kérdésben, hanem 

előzőleg konzultál. Az egyre 
újabb elektronikus megoldá-
sok is számos előnyt kínálnak 
az ügyfelekkel való kapcsolat-
tartásban, vagy az elektroni-
kus számlák követhetőségé-
ben, és már egy NAV ellenőr-
zés sem jár Székesfehérvárra 
cipekedéssel. Ettől még nem 
lett sokkal könnyebb és gyor-
sabb a könyvelő munkája.

Kevés olyan szakma van, 
amely az elmúlt három évti-
zedben olyan jelentős változá-
sokon esett át, mint a könyve-
lői, akár a külső, intézményi 
környezetet, a törvények, sza-
bályozók változásait, a gaz-
daság, a vállalkozások műkö-
désének átalakulását, vagy a 
technikai-számítástechnikai 
fejlődést nézzük. A felkészült, 
az ügyfelek számára megbíz-
ható könyvelőirodának a mű-
ködése több mint harminc éve 
alatt folyamatosan alkalmaz-
kodnia kellett a változások-
hoz. Hogy ez sikerült, bizonyít-
ja a kiterjedt, stabil, ugyanak-
kor folyamatosan újuló ügyfél-
kör, melyhez 2008 óta a városi 
kamara is tartozik.

A Mérleg Kft. az első köny-
velő cég, amely Év Vállalkozá-
sa díjban részesül, így e ne-
héz, felelősségteljes szakma, 
illetve helyi képviselői előtt is 
tiszteleg a kamara az elisme-
rés átadásával.

nemzetközi szin-
ten versenyképes 
a profilrendszerük

A Mérleg kft. 1989-
ben vált ki a Duna-
ker központjából

Maxi Tibor ügyvezető veszi át az elismerést Králik Gyulától Fotó:LI Kuminka Józsefné vette át a rangos szakmai elismerést Fotó:LI 
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